ApTHKyn: 9.3102.1
Kyaom: BCE

lNoa Boinycka: 2006-
Ob6rweM ABHraTenA: Bce

Tun KNN: BCE

l.Winuneka 3aknagHaa M10x30....... 2 Wr,
2.lnunkka 3aknapHas M10x45....... 6 LUT.
Z.Tala MID: .o vises 8 Wr.
ACINARDA TG s vt S 8 Wr.
5.Wainba npywumHHaa 10.........cvvvvnns 8 Wr.
6. KpoOHWTERH NEepeAHMA.....covierrinnais 2 UiT.
7. KpOHWTEAH 338AHNM. .ooivnenrnnrrarrnnnn. 2 Wr.

1.¥YCcTaHoOBMTE WNKMNBKK 3aknagdele M10x30
M M10x45 B wTaTHLIe OTEEPCTUA B 3aJlHER
yactTu astoMobuns.

2.33KpenvTe 3aAHWA KPOHWTEWH Ha
YCTAaHOBNEHHBIX WNWABKAX ralMkamu M10.

3. YcTaHOoBUTE WNKWMNBKKW 3aknagHeie M10x30
B WTATHLIE OTBEPCTUA NIOHXKEPOHA M YCHUIEHMA

KpoHumedy nepedHul

MNopoa

linuabko soxaaduos M10x30 -

WooBa 10
Wooda 10 :
llagda npuxuHHoR 10 EEEEE :?E*””H”ﬂ H
=P Cooka M10

linuaska aokaadHos M10x45

linuAska aokaaduas M10x30

llanGo 10
lloofin npuxuxHas 10
[aoko M0

KpoHumedd sodHuc

B nepefHel yacTu astTomobuns,
4.3aKkpenuTe NepeiH KPOHWTEWH Ha
YCTAaHOBNEHHbIX WNWNbLKAaX raiMkamm M10.
5.YCTaHOBWTE M 3aKPEenuTb NOPOr Ha
YCTAaHOBNEHHbIX KPOHWTEeHHax rankamm M6.
6.3aTAHYTE Bce pe3bboBble COBOWMHEHWSA.
(M10-50 Hm, MB-30 Hm, M6-10 Hm).

S RIVAL

wwiw. rivalauto.com



S RIVAL

wwiw. rivalauto.com




	A173ALP.3102.1_21_Страница_1 — копия
	A173ALP.3102.1_21_Страница_2 — копия

